

Pólvora y dinamita del MOP bajo control militar

Bajo estricto control militar, se hallan las existencias de pólvora, dinamita, fulminantes y demás materiales que periódicamente utiliza el Ministerio de Obras Públicas para la realización de sus programas de trabajo, informaron voceros de la Fuerza Armada.

La medida ha sido tomada por las autoridades correspondientes, para ejercer el más minucioso control, a fin de evitar que tales materias sean sustraídas indebidamente para uso de grupos extre-

mistas, que tanto daño han causado a la economía de la república, según la explicación que se ha ofrecido.

Se nos indicó también, que la pólvora que estalló el martes anterior en la Tercera Brigada de Infantería, con sede en la ciudad de San Miguel, había sido depositada allí bajo control militar, y que lamentablemente se produjo la explosión a causa de una chispa que cayó cuando se quemaba un za-

Pasa a la página 19



JURAMENTO A LA BANDERA. Alrededor de mil reclutas, hicieron ayer por la mañana el clásico juramento a la Bandera Nacional, comprometiéndose a defender la patria,

la nacionalidad y la familia salvadoreña, amenazada por el comunismo internacional. Los reclutas pasaron bajo el paellón, después de haber jurado lealtad.



FORMULARIOS. Ciudadanos acuden a la Dirección General de Contribuciones Directas a presentar sus declaraciones de Impuesto sobre la Renta; se ha recomendado acudir también a las oficinas bancarias señaladas para tal fin.

Sostiene acusaciones a 2 militares, sandinista

Que el Cnel. Adolfo Arnoldo Majano y el Dr. Guillermo Manuel Ungo, siempre se mantuvieron en contacto; y que el Cnel. Ernesto Claramount Rozzeville ha estado involucrado con el movimiento subversivo salvadoreño, ratificó ayer al ser presentado nuevamente, el nicaragüense Orlando Tardensillac Espinoza.

Dijo Tardensillac que durante su militancia en las FARN, tuvo oportunidad de conocer muchas

actividades, no sólo de esta agrupación, sino que también de las que llevan a cabo las otras organizaciones extremistas y que fue entonces que se dio cuenta de muchos detalles, entre ellos la permanente comunicación que sostenían el Cnel. Adolfo Arnoldo Majano, ex miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno y el Dr. Guillermo Manuel Ungo, quien fungiera también en la Junta que

Pasa a la página 23

De San Miguel

Hallado muerto ayer ingeniero desaparecido

(San Miguel). Un balazo en la cabeza y otro en el tórax, presentaba el cadáver del ingeniero electromecánico Mauricio González Hernández, de 43 años de edad, reconocido ayer por el juez 1° de Paz.

La víctima fue localizada por las autoridades judiciales a la altura del kilómetro 135, inmediaciones del cantón Hato Nuevo, de esta jurisdicción; su esposa María Ele-

na Novoa de González, manifestó que se dieron cuenta de la desaparición del profesional desde anteaer en la mañana, hasta que lo encontraron muerto ayer. Se nos informó que se desconoce quiénes fueron los autores de este crimen.

El ingeniero electromecánico González Hernández era originario de Zacatecoluca, y residía

Pasa a la página 19

Quema buses causa de problema transportes

La destrucción de más de ciento cincuenta autobuses y la completa falta de repuestos, son los dos factores que más acentúan el problema del transporte colectivo, dijeron ayer los representantes de F.E.N.A.C.I.T.E.S., de R.L.

En relación a esto dijeron que todos los asociados están plenamente

conscientes del grave problema que atraviesa el país, y que el transporte es fundamental para todas las actividades. Sin embargo, todos los cooperativistas mantienen activas sus empresas mediante sacrificios personales.

Explicaron además, que cuando resolvieron integrar las cooperativas de buses, esperaban de esa manera resolver los problemas económicos que las mismas estaban

Pasa a la página 21

ANTEL explica deficiencias en Serv. telegráfico

Servicio deficiente en líneas telefónicas de Soyapango, Ilopango y San Bartolo, que se deben a averías en el cable de enlace de la Central Centro con la Central de Soyapango, y en lo cual ya se está trabajando, da a conocer ANTEL.

Al respecto comunicado de dicha institución dice lo siguiente:

"La Administración Nacional de Telecomunicaciónes

Pasa a la página 23



RATIFICA. El nicaragüense Orlando Tandercillac ratificó que el Cnel. Majano y el Dr. Ungo siempre se han mantenido en contacto para cuestiones subversivas.

continuar sus estudios en Honduras y preguntado al respecto por un redactor, el embajador contestó que desde luego, los estudiantes serán bien recibidos allá, gozando indiscutiblemente de todas las formalidades y ventajas que tienen los demás centroamericanos. Aclaró que a estas alturas el año escolar en su país ya ha comenzado.

Sobre tráfico de armas

Especificó que todos los servicios de seguridad del gobierno se mantienen alerta, especialmente en los sitios fronterizos, para evitar Honduras sea paso de armas para los extremistas salvadoreños.

Finalmente, el Dr. Roberto Suazo Tomé envió al

Pasa a la página 19



VISITANTES. Estudiantes del Cantón Lourdes concurren a la exposición "Aves de El Salvador", instalada en el local de la Casa de la Cultura como uno de los aspectos relevantes de la Jornada Cultural que se lleva a cabo en dicha comunidad del 23 de febrero al 8 de marzo.

De Santa Ana

Subdelegado de Aduana muere al chocar pickup

(Santa Ana). El subdelegado de la Aduana Terrestre, José Gilberto Linares Sasso, murió en accidente de tránsito ocurrido en la vía Santa Ana-Metapán.

El accidente ocurrió a la altura del caserío Guajoyo, jurisdicción de Metapán, cuando el delegado se conducía en el pick up P-121646, que lo conducía Ricardo Antonio

Silva y debido al exceso de velocidad, éste perdió el control y se estrelló contra un poste de alumbrado eléctrico.

El motorista Silva también se encuentra grave por los golpes recibidos, mientras dentro del vehículo quedó el cadáver de José Gilberto Linares Sasso, quien sufrió graves

Pasa a la página 17

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 22)